L

Institucioni 1 Arsimit
%UNIVERSITAR

Fakulteti | shkencave kompjuterike

MSc Menduh Cerkezi




Paraqitja grafike e algoritmeve

® Né praktikeé, algoritmet paraqiten pérmes skemave gratike,
pér vizatimin e té cilave pérdoren disa figura gjeometrik,

pérkatésisht blloge té formave té ndryshme.

* Paraqitjet e tilla zakonisht njihen si “tlow chart”, té cilat
paraqgesin rrjedhén e punés.

® Shérbejné pér ilustrimin e zgjedhjeve té njé problemi té
caktuar gjaté zhvillimit té programeve kompjuterike.

® Pérdoren pér analizimin, dizajnimin, dokumentimin dhe

menaxhimin e proceseve gjaté programimit.
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Paraqitja grafike (Blloget elementare)

Blloku Pérdorimi
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Shembull:

® Té paraqitet bllok-diagrami (paraqitja grafike e algoritmit)
pér shumén e numrave natyror mes 3 dhe n, nése éshté

dhéné vlera e variablés n.

o § = ngli=3+4+ ()
® Pern=25

e S=3+t4+5=12
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Zgjidhja e shembullit:
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Shembull:

® Té paraqitet bllok-diagrami (paraqitja grafike e algoritmit)
pér prodhimin e numrave natyror mes 2 dhe n, nése éshté

dhéné vlera e variablés n.

o P =2 %3 x4 x5 xn= ][]}
® Pern=3

e P=2%3=¢
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Zgjidhja e shembullit:
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Shembull:

® Té paraqitet bllok-diagrami (paraqitja grafike e algoritmit)
pér mbledhjen e anéteréve té vektorit A[n]; ku né mbledhje

anétarét negativ ngriten né katror.

°* An]={-1,2,-3}
¢ S=(¢-1)y+2+(-3)*=1+2+9=12




( Zgjidhja e shembullit:
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Shembull:

® Té paraqitet bllok-diagrami (paraqitja grafike e algoritmit)
pér prodhimin e anéteréve té vektorit A[n] té cilét kané vleré

absolute mé té madhe se 2 dhe mé té Vogél se 5.

°* Aln] = {-7,-3,-1}




Zgjidhja e shembullit:
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Shembull:

® Té paraqitet bllok-diagrami (paraqitja grafike e algoritmit)

pér mbledhjen e anéteréve té matricés A[n][m].

+ Alnllm] = |3 4

e S=1+2+34+4=10
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Zgjidhja e shembullit:




Shembull:

® Té paraqitet bllok-diagrami (paraqitja grafike e algoritmit)
pér mbledhjen e anéteréve té cilat g] enden né diagonale teé

matrices A[n][m].

+ Alnllm] =} 4

e S=1+4=5
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Zgjidhja e shembullit:




Pyetje ?

menduh.cerkezi@universitetiaab.com
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https://profiles.google.com/?hl=en

